



SOLARIS
wellness

Bucuria de a trăi

UNGUENT CU GĂLBENELE ȘI CĂTINĂ

Tub din polietilenă de 40 ml



Unguent natural cu extracte uleioase de gălbenele (*Calendula officinalis*) **și cătină** (*Hippophae rhamnoides*), îmbogățite cu unt de shea și vitamina E. Formula anhidră, stabilă, cu parfum delicat de lavandă, destinată îngrijirii pielii uscate și sensibile.

Gălbenelele sunt cunoscute din vechime ca „florile soarelui vindecător”. În tradiția populară, erau folosite pentru a reda frumusețea și luminozitatea pielii. Astăzi, știința confirmă prezența flavonoidelor și carotenoizilor, recunoscuți pentru rolul lor în menținerea sănătății pielii.

Cătina este recunoscută pentru proprietățile antioxidante.

INGREDIENTE

Helianthus Annuus Seed Oil (Ulei din semințe de floarea-soarelui), Butyrospermum Parkii Butter (Unt de shea), Calendula Officinalis Flower Extract (Extract de flori de gălbenele), Cera Alba (Ceară de albine), Hippophae Rhamnoides Fruit Extract (Extract de fructe de cătină), Cocos Nucifera Oil (Ulei de cocos), Lavandula Angustifolia Oil (Ulei esențial de lavandă), Tocopherol (Vitamina E naturală).

MOD DE UTILIZARE

Aplicați un strat subțire pe zona dorită, masând ușor până la absorbție. Se poate folosi zilnic, ori de câte ori pielea are nevoie de îngrijire suplimentară.

RECOMANDAT PENTRU:

- hidratarea și calmarea pielii iritate sau sensibile
- contribuie la regenerarea epidermei datorită flavonozilor și carotenoizilor din extracte
- protejarea împotriva stresului oxidativ prin vitamina E
- oferă o senzație plăcută și relaxantă datorită uleiului esențial de lavandă

PRECAUȚII

Doar pentru uz extern.

Evitați contactul cu ochii. Nu se aplică pe răni deschise sau infecții cutanate.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

PRODUS COSMETIC PENTRU ÎNGRIJIREA PIELII

CONTRAINDICAȚII

Alergie la uleiul de lavandă, la cătină, gălbenele sau alte plante din familia Asteraceae.

Produsul nu este recomandat copiilor sub 3 ani.

CONDIȚII DE PĂSTRARE

A se pastra bine închis, ferit de lumina directă a soarelui, de umiditate și căldură.

VALABILITATE

24 luni de la data fabricației.

După deschidere, se recomandă utilizarea în maximum 12 luni.

NOTIFICARE C.P.N.P. NR. 5633651/2025

PRODUCĂTOR & DEȚINĂTOR NOTIFICARE:

SOLARIS PLANT SRL

Distribuit exclusiv de Radix SRL,

Șoseaua București, nr. 26, Ciorogârla, Ilfov.

Sugestii și reclamații la tel.: 021.306.02.10.

www.solarisplant.ro

PRODUS COSMETIC PENTRU ÎNGRIJIREA PIELII